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                                           ATA Nº  010/2022 
 
Aos quatro (04) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 

dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, 

realizou-se a décima Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Antonio Portela de Castro, Carolina Prestes 

dos Santos, Eduardo Silva Nunes e Josiane Borges da Bancada do PT;  

Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade: EXPEDIENTE:  Ofício Nº 109/2022 

do Poder Executivo Municipal que solicita a retirada do Projeto de Lei Nº 

032/2022 em tramitação nesta Casa Legislativa. Mensagem Nº 37/2022 que 

encaminha o Projeto de Lei Nº 37/2022, que Dispõe sobre as Diretrizes 

Orçamentárias para o exercício financeiro de 2023. Projeto de Lei Nº 04/2022 

de autoria do vereador Bruno Batista Brum, que DISPÕE SOBRE ¨O DIA 25 DE 

NOVEMBRO DA CONSCIENTIZAÇÃO  E COMBATE DA VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER¨ NO ÂMBITO  DO MUNICÍPIO DE FONTOURA XAVIER E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Moção Nº 02/2022 de Reconhecimento ao Sr. Pastor Antonio 

Luiz Ribeiro da Igreja Assembléia d Deus de Fontoura Xavier, assinada por 

todos os vereadores e vereadoras que integram a Casa Legislativa. Pedido de 

Informação Nº 04/2022 do vereador Bruno Batista Brum, que requer seja 

solicitado a CCR Via Sul, que encaminhe a Câmara Municipal projeto completo 

da duplicação da Rodovia 386, referente ao trecho de Fontoura Xavier. Pedido 

de Informação Nº 05/2022 do vereador Antonio Portela de Castro, que 

solicita ao Poder Executivo Municipal que encaminhe a Câmara Municipal no 

prazo previsto da Lei Orgânica Municipal, as seguintes informações: Informe a 

situação das obras de construção do Pavilhão para instalação do Parque de 

Máquinas da Secretaria Municipal de Obras, na Vila Rodrigues, previsão para 

conclusão e transferência do parque de máquinas, hoje instalado no Parque 

Municipal Atílio Chitolina. Indicação Nº 023/2022 da vereadora Josiane 
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Borges, solicitando as seguintes providências: 1-Que Poder Executivo 

Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, determine a 

colocação de uma lixeira grande em frente à Escola Estadual Getúlio Vargas na 

comunidade de Três Pinheiros, que também irá servir para os moradores da 

comunidade;  2- Colocação de luminária pública na rua Martinho da Cunha, 

que dá acesso a Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Elizabete 

Scalco, na comunidade da Vila Assis. Indicação Nº 024/2022 do vereador 

Antonio Portela de Castro, solicitando as seguintes providências: Que Poder 

Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, 

determine a colocação de duas lixeiras na Linha Sítio, uma em frente a 

residência do Sr. Lourenço Candido e outra em frente a residência da Sra. 

Natalina, reiterando Indicação Nº 018/2022, de 09 de maio de 2022, que até o 

momento não foi atendido pelo Poder Executivo. GRANDE EXPEDIENTE: 

Usaram da palavra  a vereadora Carolina Prestes dos Santos, os vereadores 

Eduardo Silva Nunes, Antonio Portela de Castro, Algemiro Pinheiro de Oliveira  

e o Presidente Ivan Borges de Souza. COMUNICAÇÕES: Usou da palavra a 

vereadora Josiane Borges, os vereadores Bruno Batista Brum, Gilsone Dartora 

e o presidente Ivan Borges de Souza.  ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 

colocou em discussão o Projeto de Emenda a Lei Orgânica Municipal Nº 

01/2022, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovado 

por unanimidade, em 2ª votação. Em discussão a Moção de Reconhecimento 

ao Sr. Pastor Antonio Luiz Ribeiro, manifestaram-se os vereadores Bruno 

Batista Brum, Algemiro Pinheiro de Oliveira, Antonio Portela de Castro, 

Eduardo Silva Nunes  e as vereadoras Josiane Borges, Carolina Prestes dos 

Santos, o presidente Ivan Borges de Souza, em votação aprovada por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra as vereadoras 

Carolina Prestes dos Santos, Josiane Borges, e os vereadores Eduardo Silva 

Nunes, Bruno Batista Brum e o presidente Ivan Borges de Souza.  Por acordo 

entre todos os vereadores e vereadoras, usou da palavra o Pastor Antonio 

Luiz Ribeiro, que agradeceu a homenagem recebida do Poder Legislativo 

Municipal, discorrendo sobre sua trajetória na comunidade de Fontoura 

Xavier, desde o ano de 2010. Nada mais havendo para ser tratado o Sr.  

Presidente agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadoras, 

imprensa, assistentes, convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal a realizar-se no dia 18 de julho de 2022, com início as 

dezenove horas, declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que 
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depois de lida e aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. 

Fontoura Xavier, 04 de Julho de 2022. 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                              1º Secretário 

 

 

 

 
 
 


